

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLVIII.—Número 14.864

Viernes 27 de Agosto de 1948

Precio del ejemplar 50 céntimos

Triunfal recibimiento en Santiago al cardenal primado, legado del Papa

Le acompaña la Misión Pontificia y le fueron rendidos honores correspondientes a Príncipe de sangre real

También ha llegado el ministro de Educación

Madrid, 27.—A las 11.30 de la mañana salieron en avión el cardenal primado de España, legado del Papa en la peregrinación de la Juventud de Acción Católica a Santiago; la Misión pontificia; el presidente y vicepresidente de la Junta Técnica Nacional de Acción Católica; representantes del Consejo Superior de los Hombres de Acción Católica, señores García Pablos y Manuel Vigil,

y parte de la Comisión Nacional de la Peregrinación. En el mismo avión marcharon también el ministro de Educación Nacional y los obispos auxiliares de La Habana y Río de Janeiro. En representación del ministro de Asuntos Exteriores acompaña al cardenal legado el director de la Santa Sede de dicho Departamento.—Logos.

Llegada a Santiago

Santiago de Compostela, 27.—A las dos y cuarto de la tarde aterrizó en el aeródromo de la Bocalla el avión especial, a bordo del cual llegaron el cardenal primado de España (legado pontificio doctor Plá y Deniel) y la misión pontificia designada por Su Santidad el Papa, que asistirá a los actos de la peregrinación mundial de la Juventud de Acción Católica. En el mismo avión llegó el ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín. Fueron recibidos por el obispo vicario capitular de la diócesis, doctor Souto Vizoso, y las autoridades de la ciudad. En automóvil se dirigieron a Santiago, tributándose al cardenal legado las salvas de Ordenanza correspondientes a príncipe de sangre real. En la plaza de Cervantes descendió del coche el cardenal legado, así como los miembros de la Misión pontificia, siendo objeto de un triunfal recibimiento. Numeroso público estacionado en la referida plaza, a la que el cardenal y la Misión Pontificia llegaron a las doce y media, aplaudió y vitoreó a la Santa Sede, al cardenal legado y a la Misión designada por Su Santidad. Rindió honores una compañía del Regimiento de Zaragoza, con bandera y música. El cardenal pasó a la iglesia parroquial de San Benito del Campo, de donde partió después, en procesión, con dirección a la Catedral. El cardenal legado iba bajo palio, cuyas varas portaban directivos de la Archicofradía del Apóstol Santiago. Rodeaban al cardenal los miembros de la Misión Pontificia y el Cabildo Catedral, figurando también en la procesión las Ordenes religiosas con sus banderas, alumnos del Seminario, clero parroquial, Archicofradía del Apóstol, representantes oficiales, jefes y oficiales de la guarnición, el obispo vicario capitular de la diócesis y las autoridades y personalidades, entre las que se encontraban el ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín; alcalde, comandante militar de la plaza, vicerrector de la Universidad, juez de Instrucción, y otras. La comitiva entró en la Catedral por la puerta

del Obradoiro, tributándose al cardenal legado pontificio una clamorosa ovación. En este momento la banda municipal interpretó el Himno Nacional.

En la Catedral, el obispo vicario capitular, doctor Souto Vizoso, recibió una oración de saludo al cardenal legado, y a continuación el doctor Plá y Deniel recitó una oración de saludo al Apóstol Santiago. Después de abrazar la imagen del Santo Apóstol, el cardenal y la Misión Pontificia abandonaron la Catedral, dirigiéndose al palacio arzobispal, donde almorzaron.—Logos.

EL ABATE GABRIEL DICE QUE TENDREMOS UN INVIERNO TEMPLADO

París, 27 (6 t.).—El abate Gabriel, famoso por haber descubierto manantiales de agua a muchos metros de profundidad, ha predicho que en Septiembre y primeros días de Octubre el tiempo será bueno y el invierno templado.—Efe.

POR SEGUNDA VEZ LOS GRUPOS COMUNISTAS HAN ASALTADO EL AYUNTAMIENTO BERLINES

La Policía soviética ayudó a los manifestantes

Al saberse que se reuniría la Asamblea local, los obreros de las fábricas de la zona soviética recibieron orden de manifestarse

Berlín, 27 (urgente).—Por segunda vez en veinticuatro horas, los grupos comunistas de acción han asaltado el Ayuntamiento de Berlín, suspendiéndose la reunión que la Asamblea local había convocado para las diez de esta mañana.—Efe.

COMO SE EFECTUÓ EL ASALTO

Berlín, 27 (4 t.).—Al tenerse noticias de que la Asamblea local había decidido celebrar la reunión que los sucesos de ayer impidieron, todas las fábricas de la zona soviética cerraron sus puertas y los obreros recibieron órdenes de organizar una manifestación. Al llegar los manifestantes frente al edificio del Ayuntamiento, algunos de ellos arrancaron barras de hierro de la verja que lo circunda, y aunque el alcalde interino, Ferdinand Friedensburg, había ordenado el cierre de puertas y ventanas, la multitud penetró en el edificio. Se calcula en ochocientos el número de los individuos que irrumpieron en el Ayuntamiento.

Karl Littke, dirigente de la minoría comunista, dirigió la palabra a los manifestantes. Les dijo que la moneda de la zona soviética era únicamente la que se aceptaba como pago por sus trabajos, y que cualquier fábrica que tratase de abonar los jornales en moneda occidental sería cerrada. «Preferimos ir a la huelga antes que aceptar la moneda occidental», dijo.

Suspendida la sesión de la Asamblea local, los manifestantes se retiraron hacia un edificio del sector soviético. La Policía no tuvo intervención alguna, y se limitó a ver desfilar a los comunistas.

Interrogado el presidente de la Asamblea local, dijo que no abrigaba esperanzas de que se pudiese celebrar ninguna reunión de la Asamblea, ni ahora ni en el futuro, ante la falta de garantías y de protección por parte de la Policía.—Efe.

Montgomery inspecciona a las tropas británicas

Londres, 27 (4 t.).—El mariscal Montgomery ha salido del aeropuerto de Northolt en un «Dakota» de la R. A. F. hacia la zona británica de ocupación en Alemania. El ministro de la Guerra ha declarado que Montgomery hará una visita de inspección a las tropas británicas en Alemania.

La Policía soviética ayuda a los manifestantes

Berlín, 27 (6 t.).—El alcalde inter-

Restricciones eléctricas

Dos días de corte a la semana, a partir del lunes próximo

Desde las 8 a las 20 horas

Madrid, 27.—La Delegación técnica española para la regulación y distribución de energía eléctrica ha facilitado la siguiente nota:

La estabilización del tiempo seco, que no permite suponer un próximo aumento de los caudales de los ríos, aconseja reducir el consumo eléctrico para prolongar las reservas embalsadas hasta alcanzar la época de lluvias otoñales, por lo que a partir del próximo lunes, día 30, se establecen en la zona Centro-Levante las siguientes restricciones para los usuarios de las empresas interconectadas:

Primero. En cada lugar de suministro se cortará la corriente dos días a la semana, desde las ocho a las veinte horas. Si fuera posible, en Madrid (capital) se repondrá el suministro de 13.30 a 15.15, y a las 19.30, con objeto de aminorar las molestias que originan la falta de funcionamiento de ascensores en las construcciones de gran altura, así como la falta de visibilidad en las mismas durante las últimas horas de la tarde.

Segundo. Todos los usuarios deberán reducir sus consumos en un 30 por 100 de los normales.

Tercero. Los establecimientos comerciales y públicos, después de la hora de cierre, deberán permanecer totalmente apagados, tanto interior como exteriormente, y durante las horas de apertura podrán tener encendidas exteriormente una lámpara de 25 vatios por cada metro lineal de escaparate.

Cuarto. Los anuncios luminosos sólo podrán encenderse los sábados y domingos.

Quinto. Queda prohibida la recuperación de energía y su utilización en usos industriales desde las 18 a las 22 horas, excepto en aquellas operaciones de fabricación que requieran marcha continua.

Sexto. Los usuarios, regantes deberán seguir ateniéndose a las normas de ordenación anteriormente establecidas.

Séptimo. El incumplimiento de lo anteriormente ordenado será sancionado con el corte de suministro, y económicamente, si procede.

Nota. Los cortes de corriente corresponden a cada sector en los mismos días de la semana que en las últimas restricciones.—Logos.

OTRA VEZ EN EL KREMLIN

Nueva reunión de Molotov con los occidentales

Londres, 27 (urgente).—A las cinco de la tarde (hora de Moscú) ha empezado en el Kremlin una reunión entre Molotov y los enviados de occidente, comunican de la capital soviética. La información añade que antes de dirigirse al Kremlin, Bedell Smith, Chataigneau y Roberts celebraron una breve reunión y dispusieron que después de la audiencia de Molotov irían a la Embajada británica a preparar sus informes para sus Gobiernos.

Los tres enviados de occidente habían pasado la mañana en sus respectivas oficinas trabajando con sus auxiliares y consejeros.—Efe.

LOS ESTUDIANTES YANQUIS QUE HAN VISITADO ESPAÑA EMPRENDERAN MAÑANA SU REGRESO

Esta noche asistirán a una fiesta andaluza

Cádiz, 27.—En el expreso de hoy llegó a esta ciudad la expedición de estudiantes norteamericanos que han visitado España y que embarcarán a bordo del trasatlántico «Habana», para regresar a su país. Los expedicionarios son 42, entre ellos 18 señoras, al frente de los cuales vienen tres religiosos. En la estación eran esperados por el alcalde, marqués de Villapadilla; el decano de la Facultad de Medicina y otros representantes de Centros docentes, así como representaciones de autoridades. También acudieron a recibirlos las 60 maestras albergadas del S. E. M. Entre los viajeros, que vienen encantados de su recorrido por España, se encuentra una maestra de Nueva York que habla perfectamente el español y que fue saludada por las maestras españolas, haciendo grandes elogios de nuestro país. Esta tarde visitaron la Catedral, marchando después al Ayuntamiento, donde fueron obsequiados con un vino de honor. Por la noche, en el teatro Falla, invitadas por la Sociedad Gaditana de Fomento, asistieron a la representación de «El Barbero de Sevilla». Más tarde irán al cortijo «Los Rosales», donde se les ofrecerá una fiesta andaluza. Pernocitarán a bordo del «Habana» que mañana zarpará para América.—Logos.

Ha sido volada la central de energía eléctrica de Jerusalén

Italia rechaza rotundamente los cargos hechos por la Liga Árabe

Roma, 27 (7 t.).—Italia ha rechazado rotundamente los cargos hechos por la Liga Árabe en El Cairo, afirmando que Italia ha estado siendo usada por los sionistas como base para el transporte de hombres y armas a Palestina. La respuesta italiana aparece en un editorial del periódico «Il Popolo», órgano semi-oficial del Gobierno de De Gasperi.

Entre otras cosas, dice: «A pesar del hecho de que Italia no es miembro del organismo internacional de las Naciones Unidas, el Gobierno italiano, oficialmente, se ha adherido a la tregua de Palestina, y claramente ha expresado su neutralidad con respecto a las partes litigantes en Palestina.»

«La Policía italiana—agrega—tiene instrucciones rigurosas para sofocar cuantos intentos se hagan en Italia para acoplar y embarcar armas, así como concentrar y embarcar personas con destino a dicho país. En varios casos, grandes cantidades de armas y municiones a punto de salir para Oriente Medio, han sido incautadas por la Policía italiana.»—Efe.

Ha sido volada la central eléctrica de Jerusalén

Amman (Transjordania), 27 (5 tarde).—Según noticias procedentes de Jerusalén, se informa que la central de energía eléctrica de dicha ciudad ha sido volada, al parecer, por las fuerzas árabes.—Efe.

Israel va a negociar un tratado comercial con Dinamarca

Copenhague, 27 (4 t.).—Dos representantes del Gobierno de Israel han llegado a esta capital con el fin de iniciar negociaciones con las autoridades danesas para el establecimiento de un tratado comercial. Dinamarca ha exportado gran cantidad de pescado, queso y aves a Israel.—Efe.

Cinco japoneses condenados a la horca por canibalismo

Tokio, 27 (4 t.).—Una Comisión militar norteamericana de Yokohama ha condenado a muerte en la horca a cinco japoneses y a otros cuatro a cadena perpetua, acusados de canibalismo en los cuerpos de aviadores norteamericanos prisioneros durante la pasada guerra. Otros trece acusados han sido condenados a penas de cárcel que oscilan entre dos y veinticinco años. Ocho fueron absueltos.—Efe.

DE BUENA NOS HEMOS LIBRADO, SAMARIN!

Nueva York, 27 (6 t.).—Los maestros de escuela rusos, que indirectamente han provocado la ruptura de las relaciones consulares ruso-americanas, la señora Kosenkina y Samarin, se han entrevistado por primera vez desde que huyeron de manos de los funcionarios soviéticos el 29 de Julio. La entrevista se efectuó en la sala del hospital Roosevelt, donde Kosenkina se restablece del quebranto sufrido al arrojar-se por la ventana del tercer piso del Consulado soviético. Los dos maestros se abrazaron y lloraron por haber podido eludir la repatriación que contra su voluntad querían imponerles.—Efe.

¿Pues qué creían?

El deshidratante que no se deshidratizare...

Chicago, 27 (6 t.).—La temperatura media en toda la parte oriental de los Estados Unidos oscila en los 38 grados centígrados. Los pronósticos meteorológicos predicen que no bajará la temperatura antes de la próxima semana.

Las altas temperaturas han paralizado la industria y el comercio, pues millares de personas han abandonado el trabajo. Más de 40.000 obreros automovilistas han abandonado sus puestos.—Efe.

Chile rechaza una propuesta yanqui sobre el Antártico

Santiago de Chile, 27 (4 t.).—El ministro de Relaciones Exteriores anuncia que Chile ha rechazado una propuesta de los Estados Unidos para el establecimiento de un fideicomiso internacional en el Antártico, región que se disputan Gran Bretaña, Chile y Argentina. La propuesta fue formulada por Gaspar F. Green, funcionario del departamento de Estado norteamericano.

Informaciones recibidas en Santiago de Chile, procedentes de Washington, indican que el departamento de Estado ha discutido el problema de la Antártida con otros Gobiernos interesados. Un nuevo plan norteamericano está siendo objeto de estudio por parte del Gobierno chileno.

Llegada de gasolina

Barcelona, 27.—Con 9.600 toneladas de gasolina ha entrado esta mañana en el puerto, procedente de Suecia, el petrolero español «Campeón», y de Gibraltar, con 51 toneladas de carga general, entró el vapor «Pelayo», que poco después de descargar salió con dirección a Valencia con otras mercancías.—Cifra.

Periodista inglés muerto en un tren

Londres, 27 (5 t.).—Lindon Laing, redactor del «Daily Mail», ha sido hallado muerto en un vagón del tren de Victoria a Brighton. De las primeras investigaciones, la Policía ha decidido que Laing debió asomarse la cabeza por la ventanilla y recibió un golpe contra un puente o cualquiera otro objeto del exterior.—Efe.

Los decretos de Reynaud tropiezan con mucha resistencia en el propio Gobierno

París, 27 (7 t.).—El Gabinete francés ha estado reunido esta mañana durante tres horas y media, y se reunió nuevamente a las 15.30.

El portavoz del Gabinete, François Mitterand, ha dicho a los periodistas solamente que el Gabinete ha discutido «asuntos técnicos muy importantes y que requieren tiempo».

La sesión de esta mañana, que ha seguido a una de seis horas del Gabinete restringido, celebrada anoche, ha reforzado la opinión de que los decretos de Reynaud tropiezan con considerable resistencia en el propio seno del Gobierno.—Efe.

Nuevo canónigo de la Real e Ilustre Colegiata de San Ildefonso

La toma de posesión del señor Hernangómez Perlado revistió gran solemnidad

Ayer por la tarde, después de las horas canónicas, tomó posesión del cargo de canónigo contador de la Real e Ilustre Colegiata de San Ildefonso, obtenido previa oposición, el culto sacerdote, muy ilustre señor don Mariano Hernangómez Perlado.

A causa de las obras que se están realizando en el templo de la Colegiata, la ceremonia de la toma de posesión tuvo lugar en la iglesia de San Juan, donde en la actualidad el cabildo tiene el coro.

Fueron padrinos en la solemne ceremonia el abad de la Colegiata y el canónigo de la misma, muy ilustres señores don Isidoro Montero Velasco y don Isidoro Hernangómez Perlado, hermano del nuevo canónigo. El señor Montero Velasco le recibió el juramento y seguidamente le dió posesión de la canonía.

La iglesia de San Juan resultó insuficiente para albergar a la abigarrada multitud de fieles que concurrieron a la emotiva ceremonia, pues además de asistir el vecindario en masa de San Ildefonso, con sus autoridades al frente, en el acto de la toma de posesión estuvieron presentes numerosos veraneantes, muchos de los amigos que los señores de Hernangómez Perlado tienen en esta capital, varios jefes y oficiales de la guarnición de San Ildefonso y del campamento de Robledo y representación de la Guardia Civil. También vimos a muchos sacerdotes de Segovia, al superior y Hermanos Maristas de nuestra ciudad, director del Colegio Atocha de Madrid y al muy ilustre señor don Félix Hernangómez, hermano de don Mariano y canónigo de la Santa Iglesia Catedral Basílica de Cuenca. Además el nuevo canónigo recibió muchas felicitaciones de otras autoridades y amigos que no pudimos acompañarle en fecha tan señalada de su vida sacerdotal.

Terminada la solemne ceremonia, los numerosos invitados fueron obsequiados con una copa de vino español. De todos ellos recibió el nuevo canónigo, hermanos y demás familiares afectuosas enhorabuena a las que unimos la nuestra, muy sincera.

Don Mariano Hernangómez Perlado nació en el cercano pueblo de Valseca, en las postrimerías del siglo pasado, pues vino al mundo en el mes de Octubre de 1899. Ordenado sacerdote en Abril de 1922, fue nombrado coadjutor de la parroquia de Escalona del Prado, y en Diciembre de ese mismo año pasó a prestar sus servicios a la de Garcillán. En el concurso para la provisión de parroquias celebrado en el 24, pasó a regentar la de Villaseca, y en Noviembre del 25, y por oposición, obtuvo el cargo de beneficiado coadjutor de la Real e Ilustre Colegiata de San Ildefonso, desempeñando también el de coadjutor de la parroquia de Nuestra Señora del Rosario. En el año 1932 y por necesidades de la diócesis, fue trasladado a la parroquia de Labajos, en donde estuvo hasta 1935, en que fue reintegrado a su beneficio de la Colegiata, siendo también rector de la iglesia de los Dolores. El 13 del corriente mes, y asimismo por oposición, ganó la canonía de la que ayer tomó posesión este virtuoso y culto sacerdote nacido en un humilde hogar segoviano.

Don Mariano Hernangómez Perlado nació en el cercano pueblo de Valseca, en las postrimerías del siglo pasado, pues vino al mundo en el mes de Octubre de 1899. Ordenado sacerdote en Abril de 1922, fue nombrado coadjutor de la parroquia de Escalona del Prado, y en Diciembre de ese mismo año pasó a prestar sus servicios a la de Garcillán. En el concurso para la provisión de parroquias celebrado en el 24, pasó a regentar la de Villaseca, y en Noviembre del 25, y por oposición, obtuvo el cargo de beneficiado coadjutor de la Real e Ilustre Colegiata de San Ildefonso, desempeñando también el de coadjutor de la parroquia de Nuestra Señora del Rosario. En el año 1932 y por necesidades de la diócesis, fue trasladado a la parroquia de Labajos, en donde estuvo hasta 1935, en que fue reintegrado a su beneficio de la Colegiata, siendo también rector de la iglesia de los Dolores. El 13 del corriente mes, y asimismo por oposición, ganó la canonía de la que ayer tomó posesión este virtuoso y culto sacerdote nacido en un humilde hogar segoviano.

SEGOVIA RELIGIOSO

En las Madres Agustinas de la Encarnación

Hoy, 28, celebra esta comunidad la fiesta de su Gran Padre Fundador San Agustín, obispo de Hipona y doctor eximio de la Iglesia con los cultos siguientes:

Por la mañana, a las once, misa solemne cantada, exponiendo a continuación el Santísimo Sacramento, que quedará de manifiesto a la adoración de los fieles todo el día.

Por la tarde, a las seis y media, estación, santo rosario y sermón que pronunciará el presbítero don Máximo Narros Caldevilla, párroco de Madrona (Segovia).

A continuación habrá visita de altares, terminándose los cultos con la bendición, reserva, himno del Santo y adoración de su sagrada reliquia.

Nota.—Todos los fieles que con las condiciones debidas visitaren esta iglesia en este día podrán ganar indulgencia plenaria. Y en el día 5, domingo, fiesta de Nuestra Señora de la Consolación y. Correa, indulgencia plenaria totius quoties con iguales condiciones, rogando por la mente del Santo Pontífice.

Los cultos de este día se dedicarán por las intenciones de la señora doña Heliódora de Sedano Muro.

En El Salvador

Mañana, día 28, dará comienzo la novena que tradicionalmente, por fundación de Ochoa Ondátegui, viene celebrándose cada año en esta parroquia.

Todos los días, a las siete y media de la tarde, habrá exposición, estación, rosario y ejercicio de novena.

El último día, 5 de Septiembre, a las diez y media, se tendrá misa solemne con sermón.

Municha y Gil

Modelos para fundición. Pasco Santa María de la Cabeza, 25. Madrid.

Información Local

203 JOVENES DE LA CAPITAL Y LA PROVINCIA HAN EMPRENDIDO HOY LA PEREGRINACION A SANTIAGO DE COMPOSTELA

El prelado impartió ayer su bendición a los peregrinos

Ayer, a las ocho de la tarde, con un acto eucarístico en la iglesia de la Santísima Trinidad iniciaron los actos de peregrinación a Santiago de Compostela doscientos tres jóvenes de Acción Católica. Terminado el acto eucarístico los peregrinos acudieron al Palacio Episcopal para despedirse del excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la Diócesis quien paternalmente les dió su bendición pastoral.

Está mañana, a las cinco, los peregrinos asistieron al santo sacrificio de la misa que ofició en el altar de Santa Bárbara del templo catedralicio, el consiliario diocesano de los jóvenes de Acción Católica, don Benjamín Calle. Todos los peregrinos se acercaron a la Sagrada Mesa.

Terminada la misa los peregrinos se dirigieron al altar de la Santísima Virgen de la Fuencisla, en el mismo templo, y allí imploraron la bendición de la Santa Patrona de Segovia y su Tierra y ofrecieron a la Señora todos los sacrificios y penitencias de la jornada. Seguidamente, ante el altar de Santiago, se cantó el himno del Apóstol.

MATRICULA DE INGRESO EN LA ESCUELA FLEMENTAL DE TRABAJO

Teniendo en cuenta lo que determina la Carta Fundacional y el Reglamento interior porque se rigió este Centro de Formación Profesional Obrera, queda abierta la matrícula de ingreso en el mismo para el curso escolar de 1948-49 durante todo el mes de Septiembre del presente año de cinco y media a seis y media de la tarde.

Las especialidades que actualmente pueden cursarse, son las siguientes: Mecánica-Ajuste, Forja, Cerrajería Artística e Industrial, Carpintería y Ebanistería, Electrotecnia, Cerámica y Alfarería, Dibujo Industrial y Dibujo Artístico, con sus correspondientes clases teóricas en cada una de dichas especialidades.

Habiendo sido vencidas las dificultades de importación de la maquinaria que se tenía comprada en Suiza, para la sección de Electrotecnia, esperamos que dentro del curso entrante, estarán completamente instalados todos los aparatos correspondientes a esa sección, así como todo lo concerniente a sus laboratorios, habiendo quedado instalados también la sección de soldadura autógena y los nuevos talleres de modelado, decoración y horno de Cerámica y Alfarería.

Las becas establecidas en la Escuela han sido aumentadas en cantidad y cuantía para el curso actual, siendo deseo del Patronato aumentar todo cuanto se pueda las mismas a los alumnos oficiales que concurren a la Escuela con mayor asiduidad y competencia.

Todos cuantos datos se deseen obtener para efectuar dicho ingreso, podrán adquirirse en la Secretaría de la Escuela a la hora citada, durante todo el mes de Septiembre.

SEGOVIA RELIGIOSO

En las Madres Agustinas de la Encarnación

Hoy, 28, celebra esta comunidad la fiesta de su Gran Padre Fundador San Agustín, obispo de Hipona y doctor eximio de la Iglesia con los cultos siguientes:

Por la mañana, a las once, misa solemne cantada, exponiendo a continuación el Santísimo Sacramento, que quedará de manifiesto a la adoración de los fieles todo el día.

Por la tarde, a las seis y media, estación, santo rosario y sermón que pronunciará el presbítero don Máximo Narros Caldevilla, párroco de Madrona (Segovia).

A continuación habrá visita de altares, terminándose los cultos con la bendición, reserva, himno del Santo y adoración de su sagrada reliquia.

Nota.—Todos los fieles que con las condiciones debidas visitaren esta iglesia en este día podrán ganar indulgencia plenaria. Y en el día 5, domingo, fiesta de Nuestra Señora de la Consolación y. Correa, indulgencia plenaria totius quoties con iguales condiciones, rogando por la mente del Santo Pontífice.

Los cultos de este día se dedicarán por las intenciones de la señora doña Heliódora de Sedano Muro.

En El Salvador

Mañana, día 28, dará comienzo la novena que tradicionalmente, por fundación de Ochoa Ondátegui, viene celebrándose cada año en esta parroquia.

Todos los días, a las siete y media de la tarde, habrá exposición, estación, rosario y ejercicio de novena.

El último día, 5 de Septiembre, a las diez y media, se tendrá misa solemne con sermón.

Está mañana, a las cinco, los peregrinos asistieron al santo sacrificio de la misa que ofició en el altar de Santa Bárbara del templo catedralicio, el consiliario diocesano de los jóvenes de Acción Católica, don Benjamín Calle. Todos los peregrinos se acercaron a la Sagrada Mesa.

Terminada la misa los peregrinos se dirigieron al altar de la Santísima Virgen de la Fuencisla, en el mismo templo, y allí imploraron la bendición de la Santa Patrona de Segovia y su Tierra y ofrecieron a la Señora todos los sacrificios y penitencias de la jornada. Seguidamente, ante el altar de Santiago, se cantó el himno del Apóstol.

Después de los actos religiosos los peregrinos, con un alto espíritu, tomaron los autobuses que les esperaban en la plaza de Franco. Acudieron a despedirlos muchos familiares, el consiliario diocesano de Acción Católica, muy ilustre señor don Eustasio del Barrio, el capellán de su excelencia reverendísima, muy ilustre señor don Fernando Resines, el presidente y secretario de la Junta Diocesana, don Manuel Leal y don Alejandro Barahona y el presidente de la Rama de Hombres de Acción Católica, don Francisco Martín y Gómez, y otras representaciones.

Los coches emprendieron la marcha a las seis y media de la mañana y el viaje lo harán conforme al ritual del peregrino, rezándose las oraciones preceptuadas. Figura como primer peregrino de honor la imagen de Nuestra Señora de la Fuencisla que se venera en la iglesia de San Esteban.

Desearnos una feliz viaje a los peregrinos que en la magna concentración de Santiago de Compostela van a representar tan dignamente a la juventud segoviana.

FRENTE DE JUVENTUDES

Para un asunto de interés se presentarán en esta Delegación Provincial del Frente de Juventudes todos los camaradas de las Falanges Juveniles de Franco de esta capital encuadrados en las Centurias «Capitán Perreguero», «San Fernando» y «Hemán Cortés», mañana sábado, de diez a una y media de la mañana o de cuatro a siete y media de la tarde.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 26.—Premiado con 25 pesetas, número 655. Premiados con 2,50, los terminados en 55.

Cine VICTORIA

(Refrigerado)
Hoy último día de
Los malhechores de Carsin
¡Turbulenta! ¡Fabulosa!
Publicidad RACES

ANUNCIOS POR PALABRAS

PERDIDAS	VENTAS
TAPACUBOS de Mercedes, de Segovia al kilómetro 9 carretera Boceguillas. Gratificarán devolución, Parador del Norte.	PERSIANAS buena calidad, surtido completo en colores y medidas. Casa Cabrero, Juan Bravo, 66. Teléfono 76.
ALIANZA oro, iniciales A. S.-5-8-46. Gratificarán, zapatería El Cañón.	TOLDOS impermeables para camiones y coberturas industriales, confeccionados a medida. Presupuestos. Casa Cabrero, Juan Bravo, 66. Teléfono 76, Segovia.
TRABAJO	PRODUCTOS Goma Gary S. A. Calzados de caucho vulcanizados, para usos corrientes e industriales. Casa Cabrero, Juan Bravo, 66. Teléfono 76.
CORREDORES ciudades, pueblos, artículos facilísima venta a particulares. Fuerte comisión. Apartado 3.013. Madrid.	VIEGUI limitada. Impermeables para usos industriales, chaquetones, perneras, delantales, pilotos, cazadoras, etcétera. Concesionario: Casa Cabrero, Juan Bravo, 66. Teléfono 76.
NODRIZAS Y SIRVIENTAS	VENDO tierras en Zarzuela del Monte. Jesús Segoviano, San Ildefonso.
MUCHACHA, se necesita, buen sueldo. Razón, Bar Mercantil, Infanta Isabel, 24.	CASA, con corral, calle Puente, 5 (San Lorenzo), véndese. Razón, Iglesia, 9.
SE NECESITA muchacha sabiendo la obligación: sueldo, 150 pesetas. Informes, en Salchicheta Briz. San Francisco, 11.	VENDO noventa carros de basura de ovejas. José Zorrilla, 166.
SE NECESITA muchacha mayor, bien retribuida. Ochoa Ondátegui, 6, 1.º	SILLA seminueva, para niños gemelos, vende Victoriano de la Flor Criado, Doctor Velasco, número 5.
MUCHACHA, de 25 años en adelante, se precisa. Ochoa Ondátegui, 4, tercero, D.	ALQUILERES
ALQUILU garaje, dos coches, con luz, agua. Escuderos, 19.	

EL FICHAJE DE JUGADORES PARA LA G. SEGOVIANA

Se quiere ultimarle en los primeros días de la próxima semana

Manifestaciones del presidente señor López Miguel

Entramos anoche en la Secretaría del Club segoviano, al propio tiempo que lo hacía Pilin. Y como quiera que este muchacho estuvo en el entrenamiento del martes último que no pudo dirigir Ciriaco Cuesta a causa del fallecimiento de un familiar el día anterior—preguntamos al «co-

modin» del equipo gimnástico sobre lo que hubo esa tarde en el campo del Gas y el interrogado nos dijo:

DE INTERES PARA LAS EMPRESAS DE HOSTELERIA, CAFES, BARES Y SIMILARES

Delegación Provincial de Trabajo. Se advierte a las Empresas que el plazo para hacer el ingreso de las cuotas correspondientes al Montepío de Hostelería termina el día 31 del corriente mes; pasado este día, las Empresas que no hubieren efectuado la cotización correspondiente tendrán que satisfacer el recargo de demora y podrán serles impuestas las sanciones oportunas.

«No faltó ninguno. Al no estar Cuesta, el entrenamiento lo dirigió Espinosa. Y muy bien por cierto. Esto no es extraño, porque Espinosa asiste a todos los entrenamientos del Real Madrid y hace todo cuanto hacen los jugadores merengues. Hemos estado una hora corriendo y empleándonos en ejercicios de gimnasia. Después algunos «tocaron» un poco el balón. En esto el que mayor impresión me ha causado—y eso que apenas le dió a la pelota—ha sido Nico. Me parece ésta una gran adquisición. Y no he salido mal impresionado de Meró. A Bermejo le encuentro con menos carnes de las normales y a Villacorta con más kilos de los que necesita. Pero éste está dispuesto a quitárselos de encima pronto y creo que lo va a conseguir. ¡Menudo jabón se dió el solito! Si ustedes hubieran visto cómo sudaba! Los demás, muy bien. Con muchas ganas de que el equipo se complete. Y con muchas ganas también de presentarse ante el público de El Peñasal.

Lo que se hace público para conocimiento y cumplimiento de las Empresas, (aunque no exista dependencia), que pertenecen a alguna de las siguientes industrias: Pensiones y fondas de tercera clase, casas de huéspedes y posadas, restaurantes de cuarta y quinta clase; cafés, cafés-bares, bares, cervecerías, chocolaterías y heladerías de tercera y cuarta clase; las tabernas propiamente dichas o sea las que no sirven comidas.

Después de oírle a Pilin—lo que dió por está falta de sustancia—nos dirigimos al señor López Miguel, por si tenía algo que referirnos. Y acostumbrados a la bonachona sonrisa del presidente del Club segoviano, hubo de sorprendernos el no encontrarnos con ese peculiar gesto del señor López Miguel. Pero al escuchar sus palabras comprendimos que había motivo que justificaba aquel cambio operado en este presidente que, poco más o menos, se expresó en estos términos:

REGISTRO CIVIL

Han sido hechas las siguientes inscripciones:
Nacimientos.—María Luisa Armentol Lozoya, hija de Antonio y de Eusebia.
Defunciones.—Ninguna.
Matrimonios.—Ninguno.

Después de oírle a Pilin—lo que dió por está falta de sustancia—nos dirigimos al señor López Miguel, por si tenía algo que referirnos. Y acostumbrados a la bonachona sonrisa del presidente del Club segoviano, hubo de sorprendernos el no encontrarnos con ese peculiar gesto del señor López Miguel. Pero al escuchar sus palabras comprendimos que había motivo que justificaba aquel cambio operado en este presidente que, poco más o menos, se expresó en estos términos:

SUCESOS

Arrollado por una bicicleta

A consecuencia de haber sido atropellado por una bicicleta, que le ha producido una herida inciso-contusa en la rodilla izquierda y erosiones en la derecha, hoy ha sido asistido en la Casa de Socorro el niño Luis Mayo Díez, de 11 años, que vive en Cañuelos, 20.

«Aquí tiene usted la relación de los señores que aportan la colaboración económica que se ha pedido a los socios y simpatizantes de nuestro Club. Ni uno menos, pero ni uno más. Y esto, ahora que es cuando urgentemente se necesita esa ayuda, no puede ser menos de lo que es en una capital como la nuestra, en la que hay un millar de socios y muchas personas más que, sin ser socios, quisieran ver clasificado al equipo segoviano en los primeros lugares. ¡Una pena, mi buen amigo!

Lesionada por un vecino

Agredida por un vecino, se persoponó esta mañana en la Casa de Socorro, Albita Martín García, viuda, de 40 años, domiciliada en Cueva de la Zorra, 5, apreciándose las contusiones en tercio superior del muslo izquierdo en su parte anterior.

«Pero usted cree que no habrá más y mayores listas de donantes? —Yo me resisto a creer tal cosa. De creerlo, lo hubiéramos echado todo a rodar. No lo hacemos porque somos conscientes de la responsabilidad que nos alcanzaría de obrar en ese sentido. Ahora bien, es menester (Continúa en la página 3)

Se hierne con un botijo

El niño Luis Martín Martín, de 12 años, que reside en la Travesía del Patín, número 4, se infligió una herida incisa en región hipotenar izquierda al sufrir una caída y romperse un botijo que llevaba asido. Todas estas lesiones han sido calificadas de pronóstico leve.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Ildefonso Moreno Herrero, Corpus, 11.

RESERVADO PARA
Perfumería VELASCO

Hasta 10 palabras, 3,00 ptas.
Cada palabra más, 0,25

LIBROS

«Verdad y vida»

Colección de hechos y dichos catequísticos, por el padre Ramón J. de Mariana, S. J. Segunda edición corregida y aumentada. Tomo I.

Agotada la primera edición de los libros catequísticos del padre Mariana, sale a la luz esta segunda con el tomo primero que tenemos a la vista. Precedido de sucinta introducción, el volumen es un verdadero tratado de pedagogía práctica para la enseñanza del Credo y de los Novisimos, como suma de lo que debe creer todo cristiano.

Y echamos «pedagogía práctica» porque el libro no es un tratado doctrinal escueto y árido. Es, al contrario, vida, color, movimiento. Apologos, narraciones, parábolas, anécdotas, ejemplos, descripciones, frases de personajes célebres—fruto de una paciente y prolongada pesquisa, que supone un enorme caudal de erudición catequística—, comparecen distribuidos en cincuenta capítulos, por series, mutuamente sostenidos y escalonados con el criterio de unidad y armonía que ofrecen los artículos de nuestra fe cristiana. Todo rubicando de colorido y emoción, hasta el punto de que al lector le parece que está saboreando el sartal de hechos y dichos más atractivos.

Pero, a nuestro juicio, el mayor mérito de la obra está en el contenido doctrinal que, a modo de sumario, precede a cada uno de los capítulos, poderoso trabajo de condensación y de compendio que revela al teólogo.

Cierra este primer volumen un extenso vocabulario de autores y lugares que hace fácil el manejo del mismo y manifiesta con toda claridad el fin que persigue su autor, que es proporcionar a los sacerdotes, predicadores, maestros y catequistas abundante y selecto material de enseñanza.

No dudamos que el éxito de esta segunda edición de «Verdad y Vida» será rotundo, y que el padre Mariana, situado ya entre los más notables y amenos catequistas, no demorará la aparición de los otros volúmenes que deben completar nuevamente una obra, en todos los conceptos, útil y admirable.

FLAVIO

A nuestros suscriptores

En los primeros días del próximo mes pondremos en circulación las tarjetas-reembolso por el importe de la suscripción del trimestre en curso, más los gastos de expedición de las mismas. Nuestros suscriptores o abonados pueden economizarse esos gastos remitiendo a la Administración de EL ADELANTADO el importe de su desembolso por giro postal u otro procedimiento que les resulte más cómodo, antes de dicha fecha.

SERVICIO DE CARNES CUEROS Y DERIVADOS

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.—Para general conocimiento se advierte a aquellos industriales a quienes interesa la necesidad de que todas las operaciones de compra-venta de lanas deberán ajustarse, inexcusablemente, cuanto se refiere a la formalización de títulos, precios, etc., a lo que previene la circular número 688 de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, apreciándose de responsabilidad en que incurran los transgresores de la referida disposición: Segovia, a 26 de Agosto de 1948. El jefe del Servicio

SANEAMIENTOS EN GENERAL

Calefacciones de todos los sistemas.
Cocinas, estufas y trabajos de fumistería.
Material eléctrico.
Vidrios de todas clases.
Instalación y venta.

Casa Barrero

Exposición: Plaza de Franco, 10
Teléfono 346
Talleres: San Quirce, 6
Teléfono 55

Industriales!

Los próximos meses son los más indicados para realizar una propaganda eficaz. Antes de invertir un solo céntimo solicite una distribución adecuada de su campaña de PUBLICIDAD RACES

PRENSA-RADIO-CINEMATOGRAFOS-PUBLICIDAD EN GENERAL

Valar de 10 SEGOVIA

Tenemos dispuestos, para entregar en el momento, todos nuestros modelos en máquinas de oficina y portables
Díjija hoy mismo su pedido a
hispano olivetti
Alberto González, San Francisco, 23. Tlf. 292 y 35. Apdo. 22

INFORMACION LOCAL

(Viene de la página 2)

que los remisos se decidan. Por lo que se oye decir que son muchos los que esperan la lista completa de los jugadores para acudir a las listas. Pues bien, esa lista creo que se podrá dar pronto, quizá en los primeros días de la semana próxima.

Entonces no hay partido el domingo.

Según el criterio del entrenador, no es conveniente celebrarle ese día con las altas temperaturas que tenemos, faltándole preparación para afrontar a nuestros muchachos. A la Directiva la hubiera gustado, en esto, como en todo, dar satisfacción a los socios, pero como quiera que el día 5 no participamos en la Copa del Generalísimo y podemos aprovechar la para jugar en tal fecha en El Peñascal, no queremos violentar a nadie y menos al entrenador, al que le alcanza tanta responsabilidad.

Por hoy hemos terminado, señor López Miguel?

Hemos terminado, para mañana volver a las mismas, ya que posiblemente, a la misma hora, nos tendrá donde nos deja. ¡Que esto es como el cuento famoso, que nunca se acaba!

Suscripción a favor de la Gimnástica Segoviana

Suma anterior, 1.785 pesetas.

D. Rafael Marín, 10 pesetas; don Arturo Hernández, 25; don Feliciano Pérez, 5; socio número 157, 25; don Daniel Berzal, 25; don Leandro Matanzas, 2; un aficionado, 10; don Valentín Jiménez, 5; Alba, 1; don Francisco López, 10; don Martín Gómez, 5; don Antonio Martínez, 10; don Santiago Galindo, 5; don José María Well, 25; don Juan de Alvaro, 25; don Serafín Aranz, 10; don Mariano Hernanz, 25, socio número 541, 15; don Jacinto Martín, 15, y don Simón Ferrero, 5.

Total, 2.043 pesetas.

Estado ruinoso de la Casa de Velázquez

Se espera que el Gobierno francés la reparará en breve

Madrid, 27.—Esta mañana se reunió la Comisión municipal permanente. El señor Alonso de Celis se encuentra en la casa de Velázquez, situada en el Parque del Oeste, como consecuencia de nuestra guerra de Liberación, y solicitó del alcalde que haga las gestiones precisas cerca de la representación francesa en Madrid con objeto de que dicho edificio sea reconstruido y armonice con las obras de reparación que han sido efectuadas en aquella zona y en la Ciudad Universitaria por el Gobierno español. El alcalde informó de las gestiones que desde el año 1941 había realizado ante la representación diplomática francesa, y señaló que cree probable que en un plazo breve el Gobierno francés efectuará la total reparación del edificio.—Efe.

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN EL ADELANTADO

Un mes	10,00 pesetas
Un trimestre	30,00 »
Un semestre	60,00 »
Un año	120,00 »

Fuera de Segovia no se admiten suscripciones por menos de un trimestre.

FABRICA DE GALLETAS

Agente comercial colegiado, solvencia moral y económica, disponiendo de almacén y con buena clientela, desea representación para Madrid, fábrica galletas con depósito. Apartado 9.183. MADRID.

SE VENDEN BARRILES PARA VINOS

De 25 arrobas, a 250 pesetas; de 16 a 17 arrobas, a 180 pesetas; de 10 a 11 arrobas, a 130 pesetas. FABRICA ANIS CASTELLANA

Colegio-Internado Nuestra Señora del Henar

LEGALMENTE RECONOCIDO
Internos Mediopensionistas Externos
Elemental. Ingreso. Bachiller. Idiomas. Nuevo edificio. Profesorado titulado. Plazas ilimitadas. Infórmese en la dirección del mismo. Plazo de inscripción de matrícula hasta el 25 de Septiembre.
COLONIA ESCOLAR CUELLAR. TELEFONO 61.

AYUDANTES OBRAS PUBLICAS

ACADEMIA SOTO HIDALGO. Esta Academia es la más antigua que efectúa esta especializada preparación, contando con más de 100 alumnos ingresados. Las clases comenzarán el día 15 de Septiembre. Pida informes y reglamento al señor director de la ACADEMIA SOTO HIDALGO. DESENGANO, NUM. 11, MADRID.

LAS CORRIDAS de TOROS de AYER

Concesión de cuatro orejas en Cieza

Andaluz cortó una oreja en Almagro

Almagro, 26.—Segunda de feria. Media entrada. Toros de Pablo Romero, para Gitanillo de Triana, Andaluz y Antonio Bienvenida.

Gitanillo es aplaudido al veroniquear. Faena buena, para media que basta. (Ovación y vuelta.) En su segundo escucha aplausos con el capote. Gran faena de muleta, para un pinchazo, estocada y descabello. (Ovación.)

Andaluz lancea valiente. Efectúa una gran faena, para un pinchazo y estocada. (Ovación, oreja y vuelta.) En su segundo lancea valiente. Faena breve y movida, para un pinchazo y estocada.

Antonio Bienvenida realiza una buena faena, para tres pinchazos y descabello. (Palmas.) En el último, faena movida, para una estocada. (Silencio.)

En Cieza

Cieza, 26.—Corrida de feria. Siete toros de D. Manuel González, para el duque de Pinohermoso, Pepe Luis Vázquez, Manolo Navarro y Manolo González.

El duque hace buena faena de toro a caballo. Pone dos rejones y dos pares, que se ovacionan. Pie a tierra, realiza faena breve, para un pinchazo sin soltar, media y descabello a la primera. (Ovación, oreja y vuelta.)

Pepe Luis Vázquez es jaleado con el capote. Brinda al almirante Bastarache. El animal es huilido y no se puede hacer faena. Tira el diestro a despachar y acaba de estocada y media. (Silencio y pitos al toro.) En su segundo da naturales después de mucho porfiar. Más pases a los acordes de la música. Media estocada buena, de la que dobla para la puntilla. (Ovación, oreja, vuelta y salida.)

Manolo Navarro es ovacionado con la capa. Faena muy torera, con pases de todas las marcas. Música. Tres pinchazos, media y descabello a la primera. (Palmas.) Al segundo, que brinda al gobernador civil, le hace faena variada para un pinchazo sin soltar, estocada y descabello a la primera. (Ovación y dos orejas.)

Manolo González se encuentra con un toro muy pequeño, que el público protesta y no quiere que se le pique. Una puya. Faena de alño, para una estocada que basta. Al último, lo lancea valiente y torero. (Aplausos.) Gran bronca a un picador, por recargar la suerte. Faena breve, para una estocada que basta, doblando para la puntilla.

Siete avisos en la novillada de Mora de Toledo

Mora de Toledo, 26.—En Orgaz, se ha celebrado una corrida con novillos de Cobaleda.

Alfonso del Toro oyó los tres avisos y se retiró a la enfermería resendiendo de una lesión anterior en la muñeca, para no salir más. El banderillero Yerberito pidió permiso para matar al toro y lo hizo brevemente.

Saleta estuvo valiente. Matando, pesado. Varios pinchazos y media. Oyó un aviso. Lidió el cuarto, que correspondía a Alfonso del Toro. Estuvo pesado y oyó los tres avisos.

Gabriel Rovira estuvo muy voluntarioso y mató de una estocada. (Ovación, oreja y vuelta.)

En Valencia de Alcántara

Valencia de Alcántara, 26.—Se ha celebrado una novillada de feria. Hubo buena entrada y se lidiaron novillos.

FUTBOL

La Federación francesa autoriza el traspaso de Ben Barek

Madrid, 27.—La Federación francesa de Fútbol ha concedido autorización para el traspaso de Ben Barek al Atlético Madrid.—Logos.

Probable nueva Federación regional

Madrid, 27.—Los territorios del África Occidental española han solicitado por conducto de la Dirección General de Marruecos, la inclusión de los mismos en la Federación Española de Fútbol. Probablemente esta inclusión para constituir una nueva Federación Regional, se recibirá en la próxima reunión de la Federación en el mes de Septiembre. En Sidi-Imi hay cuatro sociedades de fútbol: el Afric, el Atlético, la Balmopédica y el Deportivo, con un total de cien jugadores. Estos equipos han contenido recientemente en partidos amistosos con los de Canarias.—Logos.

Descarrila un tren de mercancías, por rotura de un eje

Aptequera, 26.—Entre las estaciones de Antequera y Archidona ha descarrilado un tren de mercancías debido, según parece, a rotura de un eje. Resultó con heridas de gravedad el mozo de tren Antonio Reina, que fue trasladado al Hospital de Antequera, donde falleció momentos después; y con heridas leves otro mozo de tren.

En un túnel es hallado el cadáver del revisor de un tren

Cuenca, 26.—Entre las estaciones de La Felguera y Lós Palancares, y dentro de un túnel de dos kilómetros de longitud, ha sido hallado el cadáver del revisor del tren correo Madrid-Cuenca-Valencia, que prestó servicio el día 25.

Se cree que el infortunado funcionario perdió pie al cruzar de un coche a otro, cayendo a la vía, en la que fue arrollado por el convoy.

Arrollado y muerto por un tren

Barcelona, 26.—Ha resultado muerto por un tren, en las inmediaciones de Sardañola, Félix Batsola Escayola.

Dos obreros cogidos entre los toques de dos vagones resultan muertos

Alcázar de San Juan, 26.—Cuando empujaban un vagón en el depósito de la Renfe los obreros Modesto Checa Checa, de veinticinco años, y Jesús Molina Lucendo, de veintitrés, fueron alcanzados por un corte de vagones que, viniendo del lado contrario, les cogió entre los toques. Traslados a la Casa de Socorro con toda urgencia, los dos jóvenes trabajadores fallecieron a poco de ingresar.

Por 135 ptas. al mes

podrá adquirir una elegante bicicleta

Sin entrada ni fiador

CASA SOLERA

Corpus, 8. SEGOVIA



Una mujer austriaca muerta a tiros al parecer por yugoeslavos

Viena, 26.—El ministro austriaco del Interior ha comunicado esta noche que una mujer austriaca, de 34 años, fue muerta a tiros hace dos días. Esta mujer estaba cazando con otras cuantas en las proximidades de la frontera, pero se separó del grupo y se extravió. Las muchachas que la acompañaban dijeron que de pronto oyeron las voces de esta mujer, madre de dos niños, pidiendo auxilio, y que en seguida oyeron seis disparos consecutivos. Se dio parte a las guardias fronterizas austriacas, quienes encontraron el cadáver a unos veinte metros al sur de la línea de demarcación.

Homenaje del Frente de Juventudes a la Marina de Castilla

(Viene de la página 4)

levantado en conmemoración a la conquista de Sevilla, y que ha sido erigido por el Ayuntamiento, que ha puesto en su frente el viejo escudo montañés del siglo XVII, que estuvo siempre en la fachada del antiguo Ayuntamiento, y que fue estropeado por las llamas del siniestro de 1911. El señor Ibáñez Martín descubrió el monumento entre una gran ovación, y acto seguido el alcalde pronunció unas palabras, así como el capellán real de la Catedral de Sevilla.

Imposición de condecoraciones

Terminado este sencillo acto, el ministro, con el subsecretario de Educación Popular, señora Ortiz Muñoz, el camarada Elola, y las autoridades y jerarquías del Frente de Juventudes, se trasladó a la casa que esta Organización tiene en la Alameda de Oviedo, con objeto de imponer la Medalla de la Constancia a varios camaradas.

En la calle formaron todas las Centurias del Frente de Juventudes, que ovacionaron al ministro y a sus acompañantes cuando éstos salieron al balcón, donde el señor Ibáñez Martín, a la vista de todos los muchachos, impuso las preciadas condecoraciones.

El señor Ibáñez Martín, a Madrid

Burgos, 26.—Procedente de Santander, y con dirección a Madrid, ha estado en nuestra ciudad el ministro de Educación Nacional, don José Ibáñez Martín.

Se ha casado Paco Lara

La Línea de la Concepción, 26.—Esta mañana, en la capilla del Hospital Militar, se ha celebrado el enlace matrimonial del matador de toros Paco Lara con la bella señorita Ana Mauricio Carrasco hija de un agricultor vecino de la villa de Campamento.—Logos.

Von Rundstedt, von Manstein y von Brauchitsch, ya no son considerados "CRIMINALES DE GUERRA"

Londres, 27 (6 t).—Los mariscales alemanes Von Rundstedt, Von Manstein y Von Brauchitsch, serán juzgados solamente por cargos de tipo militar. La Gran Bretaña ha tomado esta decisión después de haber celebrado consultas con las autoridades norteamericanas y del estudio de las pruebas acusatorias. No se anuncia cuando ni dónde se celebrará la vista del proceso. Los tres mariscales han sido enviados recientemente a Alemania después de haber permanecido tres años en Inglaterra como prisioneros, siendo instalados en un campo de prisioneros en la zona británica de Munster. Una de las medidas tomadas en el campo de prisioneros de Alemania ha sido la de ordenar que para ellos sea suavizada la severa vigilancia que se ejerce sobre el resto de los prisioneros.—Efe.

Un estudiante de Medicina se finge médico y comete estafas

Madrid, 27.—Los niños Luis Mora Ruano, de ocho años, y Roberto Jiménez García, de seis, se refugiaron ayer tarde, durante la tormenta, en unas tapias del final del Retiro para resguardarse de la lluvia y granizo que caía, y en el momento de oírse un fuerte trueno se derrumbó el muro, cogiendo debajo a las dos criaturas. Traslados a la Casa de Socorro, ingresó cadáver Luis, y grave Roberto.

Un niño se envenena con tinte negro de limpiar calzado

Santander, 26.—En el pueblo de Las Presas, el niño de dos años Antonio Peña Rodríguez bebió tinte negro de limpiar el calzado, y falleció al llegar a la Casa de Salud Valdecilla.

SE DERRUMBA UN MURO Y RESULTAN UN NIÑO MUERTO Y OTRO GRAVEMENTE HERIDO

Estudiante aprovechado

Barcelona, 26.—Ha sido detenido Felipe Rivera, estudiante de Medicina, quien, fingiéndose médico, se dedicaba a cometer estafas por varios cientos de miles de pesetas en los establecimientos de ortopedia y similares donde adquiría género, haciéndose acompañar por aprendices a una clínica que sabía de antemano tenía dos puertas, y penetraba por una y salía por la otra.

Al ir a salvar a otro, ambos se ahogan

Oviedo, 26.—Cuando se bañaba en la playa de Villaviciosa, el joven Gerardo Irasurta Rodríguez, de diecinueve años, fué arrastrado por la

Un estudiante de Medicina se finge médico y comete estafas

resaca. Acudió en su socorro Celestino Amando, de dieciséis años, que también fué arrastrado por el fuerte oleaje. Ambos perecieron ahogados. Sus cadáveres han podido ser rescatados a las pocas horas.

Se hirió al caer a una acequia cuando presenciaba el paso de una procesión

Alicante, 26.—Antonio Soler Calatayud ha sido hospitalizado, en gravísimo estado, a consecuencia de las heridas que se produjo al caerse a una acequia, en el pueblo de San Bartolomé, cuando se hallaba distraído presenciando el paso de una procesión.

200 manifestantes esgrimiendo hachas y palos irrumpieron en el Ayuntamiento berlinés

(Viene de la página 4)

nista contra los representantes berlineses elegidos democráticamente.

Ernst Reuter, también socialista, pidió a los berlineses que se unan contra la «potencia negra» que opera tras la actual tensión en Berlín. «Nosotros—dijo—no estamos contra Rusia ni contra el pueblo ruso. Si el pueblo ruso pudiese hablar lo haría como hoy lo hacemos nosotros.»

El presidente de la Asamblea municipal de Berlín, Suhr, prometió que nunca permitirá que la Asamblea Municipal actúe bajo la presión de las turbas y pidió la creación de una zona neutral en Berlín para que las autoridades municipales puedan actuar sin obstáculos.

La multitud que aclamó a los oradores gritaba: «Libertad».—Efe.

Los soviets ponen en libertad a dos agentes de Seguridad alemanes

Berlín, 27 (1 t).—La Policía alemana ha informado que las autoridades soviéticas habían puesto en libertad a dos agentes de Seguridad alemanes, después de haberlos tenido presos durante cinco días.—Efe.

AUN NO HA TERMINADO LA GUERRA EN GRECIA

Atenas, 26.—El ministro griego de la Guerra, Stratos, ha advertido hoy que el final de la batalla de Grammos, en el norte de Grecia, no significa que «haya terminado la lucha contra los bandidos». Agregó que cree que la guerra podrá terminar para Diciembre, aunque quedarán algunos grupos aislados de bandidos en las montañas. Hizo estas declaraciones a los correspondientes de Prensa extranjeros.—Efe.

Doce rebeldes ejecutados

Atenas, 26.—Otros doce rebeldes, entre ellos una mujer, han sido ejecutados en Lamia (Tesalia), previa condena por un Tribunal militar.—Efe.

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS y CLINICAS

Alberto Madrigal Calderón
Cirujano diplomado del Hospital Militar
CIRUGIA GENERAL, GINECOLOGIA Y PARTOS
Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis
CERVANTES, 2, PRIMERO
Teléfono 584
(Censura Sanitaria S. G. 73)

Dr. L. Pérez Casanova
Maternólogo del Estado
ESPECIALISTA EN PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
Plaza del Corpus, 2, 2.ª. Consulta diariamente de 12 a 2 y de 3 a 5
Teléfono 530
(Censura Sanitaria S. G. 66)

A. DEL CAÑIZO SUAREZ
GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco y media
Muerte y Vida, núm. 4. Tel. 34
Segovia
(Censura Sanitaria S. G. 83)

LUIS F. JARDON
Director, por oposición, del Dispensario Antituberculoso
PULMON Y CORAZON RAYOS X
Consulta: Martes, miércoles, jueves y viernes, de 12 a 2 y de 4 a 6, en San Clemente, 7, 2.ª, derecha
(Censura Sanitaria S. G. 81)

MAHNAHER VELASCO
MEDICO-ODONTOLOGO
Consulta en Segovia: Isabel la Católica, núm. 1, todos los días laborables, de once a una, hasta el 15 de Septiembre
En Madrid: Goya, núm. 9
(Censura Sanitaria S. G. 30)

D. VIDAECHEA
MEDICO-OCULISTA
Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco
CALLE DE COLON, 5, SEGOVIA
Teléfono 302
(Censura Sanitaria S. G. 9)

Manuel Niño
DENTISTA
Consulta en Segovia: Miércoles y jueves
PLAZA DE FRANCO, 6
En Madrid: Lista, 57. Tel. 264119

Clínica médico Quirúrgica del Perpetuo Socorro
CONSULTA DIARIA DE MEDICINA Y CIRUGIA GENERAL
RAYOS X
DIRECTOR

Juan Barrios Bermejo
CIRUJANO ESPECIALISTA DE RINON Y VIAS URINARIAS
ENFERMEDADES VENEREAS
Habitaciones para estancia de operados
José Zorrilla, 24. Teléfono 372
(Censura Sanitaria S. G. 65)

L. LEON
Especialista en garganta, nariz y oídos del Hospital de San Carlos de Madrid
Consulta los jueves de 11 a 1 y de 3 a 5
JUAN BRAVO, 2 (1.ª, izquierda) (Edificio del Banco Castellano)
Teléfono 600
(Censura Sanitaria S. G. 14)

CLINICA DE MATERNIDAD SANTA AGUEDA
J. Useros Casas
Médico jefe de la Maternidad Provincial, Maternólogo del Estado y del I. N. P.
Especialista en partos y enfermedades de la mujer
Hasta el 31 de Agosto pasará consulta sólo por las mañanas, de 12 a 1
San Martín, 1, Segovia. Tel. 669
(Censura Sanitaria S. G. 91)

F. Cristóbal-Olías
MEDICO PUBRICULTOR
Consulta de ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS, los jueves, en CUELLAR, plaza de San Francisco, 11.
(Censura Sanitaria S. G. 99)

E. FERNANDEZ DIVAR
Cirujano militar diplomado
CONSULTA DE DOCE A DOS
San Francisco, 58. Teléfono 215
(Censura Sanitaria S. G. 11)

L. DE ANDRES SOLER
CIRUJANO CALLISTA
Nuevo sistema eléctrico manual para consulta y domicilio
Consulta diaria de 3 a 5.
Roble, 14. Teléfono 595
(Censura Sanitaria S. G. 90)

Lucas G. Fortado
TOCOLOGO
Del Seguro de Enfermedad
RAYOS X. DIATERMIA
Zona de AREVALO
(Censura Sanitaria C. M. A. 255)

Dr. Manuel Paritearroyo
ESPECIALISTA EN PARTOS
Reconocimientos y asistencias
Equipo de transfusión de sangre
Consulta de 12 a 2
Plaza del Salvador, 10. Teléfono 108
AREVALO
(Censura Sanitaria S. G. 75)

Jesús V. Peralta
PULMON Y CORAZON. RAYOS X
Consulta de 11 a 2 en CUELLAR
Informes: Hotel de Gale Alvarez
(Censura Sanitaria S. G. 96)

N. Alcalaya Ovejero
MEDICO DENTISTA
Consulta diaria de 11 a 2 y de 4 a 7
Infanta Isabel, 9, 2.ª (antes Reoyo)
SEGOVIA
(Censura Sanitaria S. G. 98)

G. DIAZ
MEDICO OCULISTA
Profesor auxiliar del Niño Jesús de Madrid y del Instituto de Higiene de Segovia
Consulta lunes y jueves, de 11 a 1 y de 3 a 5
Juan Bravo, 2. Tel. 209. Segovia

España se levanta y camina con seguridad

Inglaterra soporta dignamente sus tremendas dificultades

Francia sufre las consecuencias de un exceso político

MANIFESTACIONES DEL SEÑOR HAEDO

Barcelona, 27.—El senador uruguayo, doctor Víctor Haedo, ha llegado a esta capital a bordo de un buque italiano y ha permanecido unas horas en esta capital. Le acompaña su esposa.

El doctor Haedo, que acaba de realizar un viaje de siete meses por España, Francia, Inglaterra, Bélgica, Suiza e Italia, ha manifestado que durante su visita a España ha recogido la impresión de que España se levanta y camina con paso seguro. Añadió que España es un pueblo de máxima moral para la vida. Italia demuestra su intensa voluntad de recuperación; Francia sufre las consecuencias de un exceso político y la cuesta mucho trabajo recon-

trarse. Gran Bretaña soporta dignamente sus tremendas dificultades. Europa occidental tiende a reorganizarse sobre una línea espiritualista de amplia justicia social. Si así no ocurriera, la catástrofe sería inevitable. España tiene una misión que cumplir: se sigue una norma en la hora de la anarquía y una fe ante la desesperanza generalizada.

Preguntado si creía en una inmediata guerra, manifestó que no cree que la guerra sobrevenga porque nadie la desea y nadie está en condiciones de hacerlo. No solucionaría nada. La lección de la guerra anterior es demasiado reciente. Todos han sido vencidos. El único vencedor es la miseria.

Regresa de Europa optimista, y añadió que ante el peligro de las ideas disolventes, advierte un resurgimiento espiritual, menos espectacular pero más rotundamente sincero.

Preguntado sobre el avance e influencia del comunismo en Europa contestó que en el problema comunista hay dos aspectos: Uno político, y otro social. Políticamente va perdiendo terreno, y socialmente depende que le ocurra lo mismo de la celeridad con que se resuelvan los problemas vitales de subsistencia. Cuanto más se demore implantar la auténtica justicia social, mayor fuerza adquirirá el enemigo común.

Refiriéndose a América, dijo que la infiltración comunista es creciente, y lo será más si los Gobiernos no atienden las necesidades primarias de los pueblos.

En cuanto a la situación de su país, el doctor Haedo dijo que en las próximas elecciones a celebrar en el año 1950, el partido nacional a que pertenece se presentará unido y conquistará el Poder.

Interrogado, por último, sobre cual ha sido la más fuerte impresión recogida durante su recorrido por Europa, dijo: La Semana Santa sevillana y la visita a Su Santidad el Papa.—Efe.

LOS ARABES PIDEN LA REANUDACION DE LA GUERRA EN PALESTINA

La situación vuelve a ser tensa en Jerusalén

Haifa, 26.—Según informan los observadores de la O. N. U., desde Jerusalén, la situación en la Ciudad Santa vuelve a ser muy tensa y se ha recrudecido el fuego de morteros y armas automáticas.

Las fuerzas árabes han atacado con fuego de mortero un molino de harina situado cerca de Jerusalén, y han bombardeado el barrio judío de Mea Shearim, cerca del Consulado británico en la Ciudad Santa, según informan funcionarios judíos.—Efe.

Los judíos denuncian 32 infracciones de la tregua

Jerusalén, 26.—Los judíos denuncian hoy al presidente de la Comisión consular que en las últimas setenta y dos horas los árabes han realizado en esta ciudad 52 violaciones de la tregua. En un comunicado del Ejército israelita se afirma que los árabes canchearon anoche varios distritos judíos de la Ciudad Santa, sin que se produjeran víctimas.—Efe.

Los árabes piden la reanudación de la guerra

El Cairo, 26.—La Asamblea de representantes árabes celebrada en Beirut ha enviado un memorándum a todos los Gobiernos árabes y a la Liga Árabe pidiendo la reanudación de la guerra en Palestina.—Efe.

Temores soviéticos al contacto del pueblo ruso con la vida occidental

A ello parece debido el cierre de los consulados en EE. UU.

El vicecónsul soviético abandona Estados Unidos burlando a los periodistas

Nueva York, 26.—El vicecónsul ruso en Nueva York, Zot Cherpunkin, ha embarcado inesperadamente en unión de sus familiares, en el buque ruso «Marshall Govorov», después de haber despistado a los periodistas diciéndoles que haría el viaje por vía aérea.

El vicecónsul salió del edificio del Consulado y se despidió de los periodistas diciéndoles que se dirigía al aeródromo de La Guardia. Horas después se supo que se había dirigido a Jersey City, en el vecino Estado de Nueva Jersey, donde el buque soviético estaba atracado.—Efe.

Células comunistas dentro del Gobierno

Washington, 26.—En el cargo entre Alger Hiss, ex funcionario del departamento de Estado, y Whitaker Chambers, que acusó al primero ante el Comité de Actividades Antinorteamericanas de la Cámara de Representantes de pertenecer a un grupo comunista secreto durante la guerra, ambos mantuvieron con firmeza sus declaraciones contradictorias.

Chambers dijo a continuación que se veía obligado a acusar a Hiss, «mi más íntimo amigo». En respuesta a una pregunta del presidente, afirmó que «indiscutiblemente todavía existen dentro del Gobierno células comunistas que operan en la misma forma que lo hacía aquella a la que había pertenecido Hiss en otro tiempo».

El Gobierno yanqui estaba dispuesto a cerrar los Consulados rusos

Washington, 27 (r. t.).—Se ha revelado que cuando Rusia cerró sus Consulados de Nueva York y San Francisco, sabían ya que en cualquier momento podían ser cerrados por el Gobierno de los Estados Unidos. El encargado de Prensa del departamento de Estado, Michael Mc Dermott, ha anunciado que el embajador de los Estados Unidos en la U. R. S. S., Walter Bedell Smith, informó al Gobierno de Moscú, en el pasado mes de Noviembre, que su Gobierno ordenaría el cierre de sus Consulados a menos que se diera mayor libertad a los funcionarios consulares norteamericanos en Rusia. Oficialmente, el acto de Rusia fue ejecutado en represalia por la orden dada por el Gobierno de Washington en relación con la expulsión del cónsul general soviético, Lamakin, por su comportamiento en el asunto de la maestra Kosenkina y el maestro Samarin.

En los círculos gubernamentales se cree que la orden rusa obedece al deseo de la Unión Soviética de reducir el contacto de su pueblo con las ideas y modos de la vida occidental.—Efe.

Nueva distribución de vino español en FRANCIA

Los franceses acogen la noticia con entusiasmo

Paris, 26.—La Prefectura del Senado anuncia una nueva distribución de vino español.

Esta segunda distribución estará encomendada a 500 establecimientos del ramo.

La región parisina, en total, deberá recibir 50.000 hectolitros.

La noticia ha sido acogida con entusiasmo ya que hace tres semanas se efectuó la primera distribución, siendo el vino español de una gran calidad y de un precio económico.—Efe.

España en América

Un acto en nuestra Embajada de Lima en honor del presidente del Gobierno peruano señor Revoredo

Lima, 26.—El embajador de España en Lima, señor Castiella, ha ofrecido una comida de gala en honor del presidente del Consejo de ministros y ministro de Relaciones Exteriores peruano, general Armando Revoredo, con motivo de imponerle

las insignias de la Gran Cruz de Isabel la Católica.

El acto resultó brillantísimo y asistieron a él los miembros del Gobierno peruano, el alto personal del ministerio de Relaciones Exteriores y todos los miembros de la Misión española. El embajador, señor Castiella, subrayó con elocuentísimas y emocionadas palabras la significación del homenaje, a las que contestó el general Revoredo agradeciendo con frases de fervoroso amor a España la preciada distinción recibida.—Efe.

Agasajo al doctor Oliver en Buenos Aires

Buenos Aires, 26.—Las más destacadas figuras de la Medicina argentina han ofrecido una comida de despedida al doctor don Eusebio Oliver, que presidió la Delegación española en el Congreso de Gastroenterología que se ha celebrado en Buenos Aires. Al final del homenaje se cambiaron discursos de camaradería en los que se destacaron los fuertes lazos de fraternidad que unen a ambos pueblos y la feliz colaboración que se prestan entre sí. El doctor Oliver partió en avión para Río de Janeiro, donde pronunciará varias conferencias antes de regresar definitivamente a España.—Efe.

Conferencia de García Gallo en Buenos Aires, acerca de nuestra obra misionarial

Buenos Aires, 26.—Acercas del régimen misionarial español y de la extraordinaria obra realizada por las misiones en América en los órdenes político, social, económico, religioso y cultural, pronunció una conferencia el profesor de la Universidad de Madrid, don Alfonso García Gallo. El conferenciante dijo que las misiones contribuyeron en gran parte a la evangelización del Nuevo Mundo, y describió sus organizaciones. El público siguió con creciente interés la conferencia del señor García Gallo.—Efe.

Los expedientes previos para sancionar faltas en el trabajo

Madrid, 27.—El «Boletín Oficial del Estado» ha publicado una orden del ministerio de Trabajo aclarando las dudas que puedan surgir en cuanto a las diversas normas dictadas en las reglamentaciones nacionales respecto a la eficacia de expedientes previos para sancionar faltas en el trabajo, cuando son instruidas fuera de plazo.

Por ello ha dispuesto que los expedientes por faltas graves tramitados fuera de los plazos señalados, serán válidos si se presentan ante la Magistratura en momento procesal oportuno. Cuando en el expediente instruido fuera de plazo se acuerde por la empresa la suspensión de empleo y sueldo del supuesto infractor como medida previa, la Magistratura de Trabajo, al dictar sentencia, además de los pronunciamientos ordinarios, acordará:

a) Imponer a la empresa una sanción de carácter económico; y b) reconocer a favor del expedientado el derecho al percibo del importe íntegro de todos sus emolumentos durante el tiempo comprendido entre el día en que el expediente debió darse por terminado reglamentariamente y aquel en que se inició la acción ante la Magistratura o se notifique el despido.

DOSCIENTOS MANIFESTANTES ESGRIMIENDO HACHAS Y PALOS IRRUMPIERON EN EL AYUNTAMIENTO BERLINES

Clay dice que las tentativas comunistas para apoderarse del Gobierno de Berlín, fracasarán

Réplica de quince mil manifestantes anticomunistas

Berlín, 26.—Doscientos manifestantes, armados con hachas y palos, irrumpieron en el Palacio Municipal berlinés, situado en el sector soviético, después de haber sido anulada la convocatoria de la Corporación para una importante sesión, en vista de la

amenaza de desórdenes. En la plaza en que se encuentra el Ayuntamiento, unas diez mil personas aplaudieron furiosamente y cantaron «La Internacional» al ser derribadas las puertas del edificio y precipitarse escaleras arriba los doscientos manifestantes en cuestión. En el salón de sesiones le dirigió la palabra Paul Litke, vicepresidente del partido de unión socialista. Parece ser que los policías de servicio eran pocos y que no intentaron oponerse a la entrada de los manifestantes en el edificio. En la sesión municipal, que no llegó a celebrarse, iba a presentar la minoría, es decir el partido unidad socialista, una petición de implantación de una administración separada para el sector soviético.

Supuesto acuerdo general en Moscú sobre la reforma monetaria en Berlín

Londres, 26.—En los círculos londinenses bien informados, dice la Agencia Reuter, se afirma que Stalin y los enviados de Occidente llegaron a un acuerdo general en cuanto a la reforma monetaria berlinesa en su conferencia del lunes, pero que será necesaria otra reunión en el Kremlin para tratar de detalles, y que si esta última reunión resultara satisfactoria, los cuatro Gobiernos darán a sus gobernadores militares en Alemania instrucciones para que inicien conversaciones entre sí.—Efe.

Para agravar la situación Londres, 26.—Un portavoz del Foreign Office ha declarado con respecto a los incidentes comunistas de hoy en Berlín, lo siguiente: «Estas demostraciones y manifestaciones están hechas precisamente con toda intención para agravar la situación cuando nosotros tratamos de llegar a un acuerdo con Moscú.—Efe.

El Ayuntamiento berlinés no abandonará sus deberes

Berlín, 26.—El doctor Friedensburg ha recibido a los periodistas, declarándoles que el Ayuntamiento berlinés no abandonará sus deberes y que la Administración de la ciudad seguirá funcionando normalmente. Dijo que esta noche se reunirá la Comisión Ejecutiva para acordar dónde y cuándo ha de celebrarse el próximo pleno.—Efe.

Concentración de 15.000 anticomunistas

Berlín, 26.—Unas quince mil personas anticomunistas se reunieron frente a las ruinas del Reichstag, a poca distancia del sector soviético, para aplaudir a los oradores de los tres partidos no comunistas de la ciudad. Franz Neuman, jefe del partido socialdemócrata, dijo, entre grandes aplausos, que no había diferencia entre una dictadura nazi y el comunismo y que la manifestación comunista de hoy contra el Ayuntamiento no había sido más que un intento comunista.

La tentativa comunista está condenada al fracaso

Francfort, 26.—El gobernador militar norteamericano, general Clay, ha afirmado hoy que las tentativas de los Comités de acción comunista para hacerse cargo del Gobierno de la ciudad de Berlín, están condenadas al fracaso en la parte occidental. «Ningún comité de acción—dijo—se hará cargo de los dos millones y medio de personas que tenemos a nuestro cargo. Respecto al asalto comunista del Ayuntamiento berlinés, dijo que estos incidentes, por el momento, «no los toma muy en serio».

Clay negó energicamente que tenga la intención de evacuar a las familias americanas y aliadas en Alemania. «No hay ni pensamiento siquiera de tal evacuación—dijo—. Los ejércitos tienen planes para todas las eventualidades, y hay planes para todo, desde la evacuación hasta el control de toda posible epidemia, sin que esto signifique que existe la epidemia.—Efe.

El Gobierno chileno contrarrestará cualquier ataque del comunismo

Santiago de Chile, 26.—El Presidente de la República, González Videla, en una Conferencia de Prensa explicó las causas de la dimisión del ministro del Interior, Alfonso Quintana Burgos. «Acepté la renuncia—dijo—para demostrar al partido comunista que el Gobierno está dispuesto a contrarrestar con toda energía cualquier ataque. He llamado al contralmirante Manuel Holger, para que ocupe la cartera del Interior, ya que estamos comprometidos en este asunto. Aplicaré con la máxima energía todas las medidas legales de que dispongo para anular la acción disolvente de esta organización».

Agregó el Presidente: «Cuando me encontraba visitando las provincias del Norte, Alfonso Quintana, en su calidad de ministro del Interior, recibió la visita de unos cincuenta miembros del partido comunista que estaban detenidos. Accedió Quintana a esta solicitud creyendo que esta medida haría que el partido comunista adoptara una actitud tranquila y menos agresiva. Los hechos ocurridos en la Cámara de Diputados, causaron una profunda decepción en el ministro, quien se sintió desautorizado para continuar una política de generosidad con el comunismo.—Efe.

HOMENAJE DEL FRENTE DE JUVENTUDES A LA MARINA DE CASTILLA

El ministro de Educación Nacional inaugura un monumento conmemorativo

Santander, 26.—La ciudad ha amaneado engalanada con motivo de cumplirse el XI aniversario de su liberación por las tropas del Generalísimo Franco. En la zona elegida para la celebración de la misa de campaña, había sido colocado un altar con la imagen de la Virgen del Carmen. Antes de las once formaron a lo largo de aquella zona las compañías de desembarco de los buques «Galicia», «Jorge Juan», «Hernán Cortés» y «Neptuno», con guardiamarinas y milicias universitarias y 2.500 muchachos del Frente de Juventudes de Santander y de la provincia, mas una centuria de Avila en plan de marcha.

Misa de campaña presidida por el señor Ibáñez Martín

El ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín, llegó acom-

pañado del gobernador civil, y fué recibido por el almirante y demás autoridades, a los acordes del Himno Nacional. Seguidamente, el Sr. Ibáñez Martín, con el capitán general del Departamento Marítimo de El Ferrol del Caudillo, revisó todas las fuerzas, y luego ocupó su sitio al pie del altar, en la parte del Evangelio, haciéndolo en la de la Epístola el prelado de la diócesis. Instantes después la bandera de la compañía de Marina del «Galicia», con su escolta, se situó junto al altar, al que daban guardia cuatro guardiamarinas. Ofició la misa el subdirector del Museo Naval, Padre Vela, asistido por el capellán del Frente de Juventudes, don Valentín Pacheco.

Monumento conmemorativo

Terminado el desfile, el señor Ibáñez Martín se trasladó en automóvil, con el gobernador civil, a Cuatro Caminos, donde había de celebrarse el descubrimiento de un monumento

Terminada la misa, la bandera, con todos los honores, volvió a su

SI QUIERE IMPRESOS PERFECTOS QUE DEN IDEA DE LA PROSPERIDAD DE SU NEGOCIO ENCARGUELOS EN LOS TALLERES DE EL ADELANTADO